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7. 4. 2021

Úloha 1. (4 body) Na šachovnicu l’ubovol’ne rozmiestnime 17 strelcov. Dokážte, že vždy je možné spomedzi
nich vybrat’ troch strelcov, medzi ktorými sa nebudú žiadni dvaja ohrozovat’, a to aj potom, čo nevybraných
strelcov odstránime zo šachovnice.

Úloha 2. (1 + 2 + 2 + 3 = 8 bodov) Anglickým slovom nazývame l’ubovol’nú konečnú postupnost’ prvkov
26-prvkovej množiny ṕısmen {a, b, . . . , z}. Určte, kol’ko je

a) anglických slov d́lžky 10, v ktorých sa neopakujú ṕısmená;

b) anglických slov d́lžky 17, ktoré obsahuhú práve 8 ṕısmen a;

c) anglickcýh slov d́lžky 12, ktoré obsahujú aspoň jedno ṕısmeno q;

d) anglických slov d́lžky 20, ktoré obsahujú práve dve (rôzne) ṕısmená presne 8-krát (pŕıkladom takého slova
je aaaabaaaabbbbbbbcdee).

Vaše tvrdenia neformálne zdôvodnite. Pre źıskanie plného počtu bodov treba výsledok uviest’ v uzavretom tvare,
teda bez súm, troch bodiek a podobne. Vyč́ıslovat’ výsledky nemuśıte.

Úloha 3. (4 body) Dokážte, že pre každé kladné celé č́ısla n, k plat́ı
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Úloha 4. (4 body) Vypoč́ıtejte sumu ∑
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